EMERALD HEIGHTS COLLEGE FOR WOMEN
Alumni feedback 2022-2023

Profession
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How would you rate the Curriculum prescribed for your degree devising your term in college?
129 responses

@ Excellent

® Good

@ Satistactory

@ Not Satisfactory




Does the curriculum give you sufficient and necessary knowledge with respect to future carrier
opportunity ?

129 responses

® Excellent

® Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

How would you rate the course curriculum for fulfilling your expectation?
129 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




How would rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap between industry and
academic?

129 responses

® Excellent

® Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

43.4%

How would rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap between industry and
academic?

129 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

43.4%



How would you rate the relevance of your degree in your present job?

127 responses
@ Excellent
® Good
40.9% @ Satisfactory
@ Unsatisfactory

How would you rate event/activities organized by the college for overall development?
129 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfatory

@ Unsatisfactory

How would you rate any new skills learnt in the due course of your study?
128 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Does the syllabus motivate to pursue post-graduation/research in the particular to subject?
129 responses

® Yes

® No

@ May be
@ Not at all




